%; A n AUTOMATIC
! | A boor
: SPECIALISTS

PUERTAS AUTOMATICAS Puertas & Portones Automaticos, S.A. de C.\.

»PUERTA AUTOMATICA CORREDIZA & TELESCOPICA MOD.DIVA LC

Puerta corredera
& telescopica

SERIE

Operador DIVA L3

Manual traducido

C€
MANUAL DE INSTALACION

MEMBER

BIDA &

INDUSTRIAL International Door Association E o

(W (229) 2881552 portonesautomaticos@adsver.com.mx
portonesautomaticos@prodigy.net.mx

(229) 927-5107, 167-8080, 167-8007, 151-7529. — www.adsver.com.mx



SUMARIO

GENERAL 5 3. MONTAJE PUERTA TELESCOPICA 25
GarantfasanmnsiianniiunisnnssannmsELEad 3.1 Montaje de la viga.......cccceveiiiiiiiciniiniinnciiniees 25

Avisos impoﬂanles..........‘................................................ 5 3.1.1 Preparacion del cajbn,,,.,.‘.,.,“..,,,.‘.,...,_,..“..m.....‘

3.1.2 Instalacién fijos laterales.............ccocivciiin. 268

3.1.3 Preparacion y fijacién de la jamba....................... 26

1. INTRODUCCION

6
X . 3.1.4 Montaje carril telescopiCo......cccovivniirniciciviinnnnne. 26
1.1 Caracteristicas Técnicas... ......ccocoeieceeciccicecicen. 6
7
7

3.2 Montaje de 1as hojas.......c.ccoeereeeiiicniiiieeeeceeene 27
D P B O st e A B R S S AR R

3.2.1 Instalacion de 10S Carros......covvcvevcivcvcvencvnieinns 27
1.8 Controles PIOVIOB L e ssssmammsmemessmsme oo ies 3.2.2 Instalacion hojas correderas........cccvveeviviivcnecrinn. 28

3.2.3 Reglaje de 185 h0jas. . ..cccivevimievnsieiieeessieseiinaseerenns 28

2. MONTAJE PUERTA CORREDERA 8 3.3 Motorizacion y manejo........cccccverieviiiinineeeeenenn. 29

2 Montaje de A Viga...ov i s 8 3.3.1 INSLAIACION MOLOT. . roveeo oo oo eeresree .29

2.1.1 Preparacion del Cajon.........ccicvvearmiiimnesmaneoisisesmmmsiinees 8 3.3.2 Instalacion grupo de Mando..........ceeeeeueeeeresseeseeseeenes 29

2.1.2 Preparacion y fijacion de la jamba.........ccccoiiiiiiiiiciie. 9 3.3.3 Instalacion contra-polea. .........cc.oveeeereeeeeeererennn 29

2.1.3 Instalacion de las tapas laterales.............c.cccciiinne. 10 3.3.4 InStalacion de 108 tOPeS. ........owveeweeeereeeeereeressesreerenes 30

2.1.4 Instalacion fijos laterales.. .........cccoociivciinnirncsicrnnienn. 10 3.3.5 Instalacion de los soportes de la correa y de la correa........

; : HOIA TR isvamssssonisiovmimssersiriin s pimissmsrssssissiosnissaniistrss 32
2.2 Montaje hojas Correderas.......cooveeveevivieieeieienraninnns 11 Es

3.3.6 Instalacién de los soportes de la correa y de la correa.......

2.2.1 Instalacion de 108 Carmos......... couceuesscessssascssscsmssaseninn 11 HOJA FADIOAL .. oreee e eeeeeeseeees e eeee e eeeeeeeeeeeeeeeeee 34

2.2.2 Instalacién hojas correderas......c.cocoeciiciinioiinninns 12
) 3.3.7 Sincronizacion de las correas..........ccooceeeeiiieiesisnnesns 36

2.2.3 Reglaje de 1as hojas. ... 12
3.4 Instalacion elastico (sistema mecanico.............
2.3 Motorizacion y manejo......ccccceeeeeeieeecsciiieeeaeeeeeenee 13 Antipanico EMDaacanimissieisiiinsmasnsnimn 87

2.3.1 Instalacion de la motorizacion..............cccocivniciiininci. 13 3.4.1 Cerrojo eStANGAr. ..........ccooovererrieeeeerrereeeensrensenns: 39

2.3.2 Montaje del grupo de mando y de las tarjetas 3.4.2 Cerrojo a seguridad POSItIVA.........cco.eeverereeeriiensrercsieennns 39
Entrada/Salida... YR
2.3.3 Instalacién de los topes puerta 1 ho;

2.3.4 Instalacién de los topes — puerta 2 hojas.......ccccccecvvene. 16 4 CUBI ERTA & ACCESOR IOS 40

2.3.5 Instalacién de los soportes de la correa y de la correa........ 17 '
4.1 Montaje VISIOBLU.........ccccccciviieiiiiiiiiiniececnnennn. 40

+15

2.4 Instalacién elastico (sistema mecanico antipanico..
EMI)... ( 1% 4.2 Instalacion PVC alto..........coeeveeveecincrecniinicnnenne, 40

2.5 Cerrojo estandar........c.cocvvceeeieeinririce e ceaneeaens 23 43 Montaje dol CaPG. iis:wisiswimierisniinsissiomtmmmmmnsnis 41

2.6 Cerrojo a seguridad positiva........c.cccccvieiiniininneenee. 24 4.4 Cable de terma...........ooouuuuiiniiiissiiiiicinns 41

4.5 Cerrojoestandar.........ccoeevvveeeininvnrenenennenn. 42



SUMARIO

5. REGLAJES - INTRODUCCION 46 7. PUESTA EN SERVICIO 67

5.1 Vision general de los periféricos y mandos.......... 46 -1 Al e GO, o v i s e s

7001 Conexidn:a: red eleotiica; i b it iy

6. CABLEADO 48 7.2 Puesta en marcha........ccooceeeeiieinieiiniec e 68
6.1 Tarjeta Base.....cccccvvevceereieee e 48

48 8. DISPOSITIVO NAVIBLU 70

6.1.2 Canﬁgurac]én de los dip-switch Tarjeta Base.................49 8.1 Presentacion del NAVIBLU ......coovveviiviiiniininis 71

6.2 Tarjeta de entrada.........ccoveeeieiiiiiniiice e 50 B.1.1 Puesta en Marcha........cocvuvvviuiuercremrnesiesnsssessesees 71

6.1.1 Plano de conectores e interruptores..........ccccceveenns

6.2.1 Plano de conectores e interruptores.............c..ccceeeee. 50 8:1:2-Seleccidn:de-unmodo;simssmninannamnnna T

6.2.2 Configuracion de los dip-switch Tarjeta Entrada.......... 51 8.2 Modo de funcionamientO.....ooeeeeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeis 72

6.3 Tafjeta AE SANAR. v vevveivsiimmmvss v 52 8.3 Esquema del MeNU.. e T4

6.3.1 Plano de conectores e interruptores...........cccvveeennne

8.4 Selector de ModosS........cocvvivveieieeeeiiviieeiee e ersaeneenens 1D

6.3.2 Configuracién dip-switches.............cccciinnn, 52 . . :
8.5 Configuracion del menl.......ccccccoveciciininicniciciiieneena, 78

6.4 Cableado de 108 ACCESOMOS.......c.c..uuvvmvmvsassrvcrisssees 53 8.5.1 Configuraciones MeNU......cccccvriveecrmuesesasersuseerensesvanseres 18

6.4.1 Encoder - MOTOF......coiieiiiiieeieeceiecciineeaevaceeeaeeenaeeenes D3 8.5.2 Afiadir llave IR 6 Telemando S con Navibly ... ... 84

B.4.2 CBITOJO e cereeeeeiieae et aeeeeets et et et eba st enee et ems et amaennan 53 e

B.4.3 FTEINO PASIVO.....vvveroreseeeeresoeessesesseeseeemesseees e 54 EVIBIN s smisisissssinssinavisrssasiissisnsssssinioniniso B
6.4.4 Consola 4T/NAVIBLU2/VISIOBLU..........ccccccviveneenee... . 54 8.5.4 Anadir Telemando S con Visioblu ................B5
6.4.5 Selector de Have.......coovvverrvieiiienieiicieeervaereenee. 95 8.5.5 Gestion de 105 c0digos .........cccvcveeviiieriieeeicineseneeen .86
6.4.6 Selector de 6 POSICIONES..........cccoviienrrsinssissinsssnsssnnns 95 8.5.6 Formateo de |a Memoria ........cccreeinmiricenicsiiecsneeesieacaieean. BB
6.4.7 Cableado de los radares..........cccocoveeenineciscncssvenneenn. 55 8.6 Ment de CONSURA ...ooveeeee e 87

6.5 Salida de emergencia EN 16005...................c.cee.... 56 8:6.1 Historial de fallos ... niiinnii i i B2
51 Pranciolo s nissisnmsniiiisnTissssimisss o8 8.6.2 Contador de ciclos (n? aperturas).........cccccecvciiiiiccnccninen. 87
BB 2 Caoin cnsiissinmnsiiminiisisaraiisiesiay®™

6.5.3 Tarjeta salida de emergencia........c...cccveviinenicvuianine 57 9 D|AGNOST|CO & MANTEN'M'ENTO 88

6.54 P B s S e i g e
UBEta &N marcHa 9.1 Visualizacion de los fallos......c..ccceeeeeveeveeviveivinnenee.... 88

6.6 Cableado de los radares .........cccvvveeeeeeeieiiiiiiecieaeees 60

6.:6:1' Radares. .cunsiinaaniiaunasinaniiniimannsan

9.2 Modo diagndstico .......cceeeeeeeiieeierieeeeeeeeeeeeeaen, 91

9.3 Eleccion del Modo ... iaassms s 94
6.7 Terminal Seguridad 1.........cocoomssansansamsimsrorsssssssosasss 62

6.7.1 Conexion seguridad 1........cccoviiininiiiieeniiscisinncn. B2

10. APENDICE 96

6.8 Terminal Seguridad 2 o 10.1 Reglaje del CONtraste ..........ccoceveereerecrscremsenrernns 96
6.8.1 Cierre o apertura presencia de seguridad ....................64
10.2 Activacion de la retroiluminacion...........cocccveeeeeeennnns 96
6.9 Configuracion especifica.........cccccviiiiinivenciciiniininne 66
10.3 Conexion PC ....cccooviiiiiieeeceeeeeeeeee s siieeeeeaeeaes 97
6.9.1 Fotoceélula redonda Portalp con LED de activacion (opcion) ..66

6.9.2 Receptor IR Para lave ... 66 10.4 Memoria NAVIBLU ..o 98



Garantia

Apreciado cliente,

Gracias por adquirir un operador DIVA L. Este producto se ha
fabricado de acuerdo a la norma de calidad ISO 9001 para aportarle
total satisfaccion.

facturacién contra cualquier defecto de fabricacién o vicios ocultos.

Nuestros equipos tienen una garantia por un periodo de dos afios desde su fecha d

Notas importantes

RECOMENDACIONES PARA LA INSTALACION DE
PUERTAS AUTOMATICAS

ELIMINACION O PROTECCION DE LOS PUNTOS PELIGROSOS

Las puertas automaticas peatonales deben disenarse e instalarse de forma que
eviten riesgos de aplastamiento, cortes o pinzamientos durante

las maniobras de apertura y cierre, o para garantizar proteccion, mediante el uso
de, por ejemplo:

= distancias de seguridad
« limitacion de los esfuerzos ejercidos por la hoja

- dispositivos de deteccion controlados
= protecciones

Estas medidas de seguridad pueden combinarse entre si.:

VIGILANCIA DE LAS PUERTAS

El personal debe recibir formacion en el uso de las puertas automaticas:

* Informar a los padres y a sus hijos de los riesgos
asociados al movimiento de las hojas, para asegurarse que
los nifios no estan expuestos a riesgos innecesarios;

* Asistir y asesorar a las personas mayores, enfermos y discapacitados;

. Tomar las decisiones apropiadas en caso de emergencia.

\

(@Remitirse a las normas y regulaciones de referencia de la legislacion del pais .

PORTALF se reserva el derecho de modificar sin preaviso, los productos y matenales mostrados, su descripeion no puede ser considerada contractual.,

Los datos aportados en este documento son propiedad de PORTALP, y no pueden ser modificados sin la autorizacion del fabricante,

(]

INTRODUCCION



INTRODUCCION

1.1 Caracteristicas Tecnicas

50-60 Hz potencia principal
Fuente de alimentacién 230 V +/- 10% con tierra
Proteccion bipolar
Max. potencia absorcion / Promedio 165 W/ 40 W
Tension motor / Alim. auxiliar 30 Vec /12 Vec/ 1,2 A/h
indice de humedad 10% a 93% sin condensacién
Temperatura de funcionamiento -20°C/ + 60°C

| Corredera | Telescopica

. 1hoja 2 hojas 2 hojas 4 hojas
Peso hoja max. 1% 120 kg 2x 120 kg 2 x 60 kg | 4 x 40 kg
Velocidad de apertura configurable / hoja . 0,1a08m/s 0,1a08m/s
Velocidad de cierre configurable / hoja l 0,1a05m/s 0,1a0,5m/is
Temporizacién, mantenimiento de apertura ajustable l 1-25s ‘ 1-25s

r
-

1.2 Plano

1
-

Este manual de instalacion muestra y detalla el montaje de la viga, las hojas y la motorizacién de los operadores
Diva L3.




1.2 Plano

1.3 Controles previos

@werificar la altura y el ancho de
paso

A
)

@ Localizar el punto mas alto
desde el suelo.

T PR R e

@Trazar el paso de la
puerta.

€» Marcar el alto del paso libre (alto bajo el operador) en la estructura de sujecién (pared, dintel, tabique...).

=~ Asegurarse que nada obstruya la colocacion del cajon en toda la altura completa A 210mm (Tubos, cable,
en todo el largo de la superficie).

—l

INTRODUCCION



. MONTAJE PUERTA CORREDERA |

2.1 Montaje de la viga

& Prepare el cajon de acuerdo con su colocacién:

= Viga en aplique,
< Taladrar el cajon

« Viga reforzada
=~ Taladrar la viga si el cajon es en aplique, o perforar las tapas si el montaje es entre paredes.

© Taladrar para pasar los cables de acuerdo con la instalacién de la viga (para fotocélulas, dispositivos de control,
sectores efc...)
<~  Silas tapas no se pueden quitar a posteriori (estan montadas entre paredes o similar), asegurarse que los
tornillos prisioneros HM (tapas, motor, polea) estén bien colocados en sus ranuras.
== Si el soporte de fijacion no es plano en toda su superficie (superficie de montaje) proceder a un calado para
evitar cualquier curva de la viga. En caso de fijacion entre paredes, igualar las distancias entre cada una de las
partes del cajon antes de bloquear los tornillos de las tapas.

(= =
L
I ek
£ 4 Fijacion
0 & &
& o1 Apligue Fijacion entre
paredes
E
£
w
&
\J
£ 3
® b=
50 i 200 200 200 200 200 50
ol "
it
2 :" ,’E " v -
= 1]




2.1 Montaje de la viga

) Cortar el largo de la jamba

L jamba= Alto de paso

&) Fijar la jamba*.

Paso de 300 mm

100 mm

7] Perforar en la pared los agujeros de
fijacion.
Perforar la jamba para introducir las

o fotocélulas.
Colocar las fotocélulas en la jamba.

- 500 mm

o Clipar la junta de goma y
deslizar la junta del cepillo en ella.

Posicion Goma

| MONTAJE PUERTA CORREDERA |

ﬂ
w



2.1 Montaje de la viga

Fijar los laterales a cada lado del soporte

Tornillo HMBx16
Arandela plana @ 6 mm

Tuerca HMB

' MONTAJE PUERTA CORREDERA |

Fijar el perfil de compensacion al suelo.

Seqgun la gama Segin la gama 5 mm

"‘
il*ﬂ
N

50 mm Pasode 200 mm 50 mm 50 mm Pasode 200 mm 50 mm
e
= El perfil de compensacion se

sitia a 5 mm por delante de la parte
posterior del perfil.

10



2.2 Instalacion montaje hojas

| MONTAJE PUERTA CORREDERA I

n
w

Cierre

11



2 2.2 Instalacion hojas corredera

Colocar las hojas en la guia de rodadura.

MONTAJE PUERTA CORREDERA

Alinear las hojas con
los carros

@ Afloje cuando ajuste e Apriete cuando ajuste

Ajuste altura hoja

10 mm |

[ 1 Rueda

=
=
o
3
L)
=]
=
9
g
m
vi)
=
a
&
7]
i)
3
o
3
o
=
(=}

Bastidor de la suspension

12



2.3 Motorizacion y manejo

430 mm

160 mm

Puerta en posicion abierta

370 mm

Atornillar el soporte motor sobre la escuadra (3 tornillos)

60 mm

445 mm

340 mm

Y
[
Y

| MONTAJE PUERTA CORREDERA |

ﬂ
w

13



2 2.3 Motorizacion y manejo

@ Posicionar la caja légica

20 mm

' MONTAJE PUERTA CORREDERA |

E)Colgar el grupo de mando a la E)Atornillar la caja l6gica sobre la escuadra (3
altura de la nervadura de la escuadra tornillos con cabeza M6-1)

Tarjetas opcionales Entrada o Salida opciona
Montaje idéntico a la caja légica

14



2.3 Motorizacion y manejo 2

Iﬁ

Colocar los 2 topes

MONTAJE PUERTA CORREDERA

ﬂ
w0

15



2.3 Motorizacion y manejo

|| L H Y
= N |L||
S ILII
e - Hll.[l.l
il Lyiyipl
vl HHHH
Il./l.l.
- l..l._.IZ
linky HHH -

LY.L g

&

w il = m

HE 8
L - L H H
HH I HHHH

1]

vd3d34400 V.143Nd 3rv.LNOW |

16




2.3 Motorizacion y manejo 2

Montaje del soporte de la correa

| MONTAJE PUERTA CORREDERA |

H
w



288 2.3 Motorizacién y manejo

| MONTAJE PUERTA CORREDERA |

Ajuste tensién de la correa

18



2.4 Instalacion Elastico (sistema anti-panico EMI)

Vista posterior

| MONTAJE PUERTA CORREDERA |

ﬂ
w

19



| MONTAJE PUERTA CORREDERA |

2.4 Instalacion elastico (sistema anti-panico EMI)

Arco de tension del elastico EMI para DIVA L3:

I Puerta 1 hoja
Ancho de paso
Acortar el elastico en L mm
1000 mm 900 mm
1200 mm 1050 mm
1400 mm 1200 mm
1600 mm 1400 mm
1800 mm 1600 mm
2000 mm 1750 mm




2.4 Instalacion elastico (sistema anti-panico EMI)

Vista posterior

- MONTAJE PUERTA CORREDERA |

H
w

21



MONTAJE PUERTA CORREDERA |

2.4 Instalacion elastico (sistema anti-panico EMI)

Arco de tension del elastico EMI para DIVA L3:

AndHa de s Puerta 2 hojas
Acortar el elastico a L mm
1000 mm 1200 mm
1200 mm 1500 mm
1400 mm 1700 mm
1600 mm 1850 mm
1800 mm 2200 mm
2000 mm 2450 mm
2200 mm 2700 mm
2400 mm 2950 mm
2600 mm 3200 mm
2800 mm 3450 mm
3000 mm 3700 mm




2.5 Cerrojo estandar

[5:] Montar la lamina intermedia
=7 3 tornillos H M5

(=] Fijar la rueda cerrojo
=~ Vis FHC M4 x 10

(3] Montaje del conjunto cerrojo
=~ 2 tornillos CHC M4

| MONTAJE PUERTA CORREDERA |

ﬂ
w



MONTAJE PUERTA CORREDERA |

2.6 Cerrojo a

Seguridad positiva E CE

El cerrojo a seguridad positiva es una opcion; se fija en la parte trasera del
motor.

Platina cerrojo Soporie Electroiman Conector tarjeta Conector tarjeta
base DIVA L base TINA

N\
o8

>

)
)
Montaje cufia de
Nivelacion DIVA L

Cerrojo pre-montado




3.1 Montaje de la viga

& Preparar el cajon de acuerdo a su colocacion:

» Viga en aplique
= Taladrar la viga

= Viga reforzada
<= Taladrar la viga si el cajon es en aplique, o taladrar las tapas si el montaje es entre paredes

@ Taladrar los agujeros para el cableado segln la colocacién de la viga (para fotocélulas, dispositivos de control,
selectores, etc.....)
= 8i a posteriori las tapas no se podran mover (montaje entre paredes de montaje u otros) comprobar que los
tornillos HM (tapas, motor, polea) estan bien colocados en sus ranuras.
< Si el soporte de fijacion no es plano en toda su superficie (aplique), proceder a un calado para evitar cualquier
curva en la viga. En caso de montaje entre paredes, igualar las distancias de cada no de los lados de la viga antes de
bloquear los tornillos de las tapas.

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA

|

ﬂ
w

Fijacion en

Aplique Fijacién entre paredes

29,5 mm

128,5 mm

19 mm

-
]
|
]
|
|
]
|
L]
|
]
|
]

50 \ 200 y 200 i 200 4 200 200 50
= | -
,l
® (‘ & A
— -
o ’ /

25



-

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA

26

3.1 Montaje de la viga

[ 7" Ver puerta corredera ]

[ =7 Ver puerta corredera ]

11 Tornillos HM6x16 y 11 tuercas M6

Posicionar los tornillos a la misma distanciza

D — Tornillos HM6x16
ks Tuerca hexagonal M6




3.2 Montaje de las hojas

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA

ﬂ
w




I 3 2 Montaje de las hojas

Colocar las hojas en la guia de rodadura.

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA

Alinear las hojas
con los carros

10

|
! I
- =
=3
Penetracion tedrica 10 mm

Ajustar la altura de la hoja por leva

-
, ~
Comprobar que contacte "
con la leva 0
\

juste contra-rueda
antidescarrilamiento

To,

e

Bastidor de la
suspension

Posicion fieltro

Hoja rapida & lenta




3.3 Motorizacion y manejo

3.3.1 Instalacion motor

Atornille la placa de sujecion del motor en la escuadra (3 tornillos)

\
' Platina en contacto con el rail

el grupo de mando

[ =7 |gual que la puerta corredera ]

Instalacién contra-polea

; # Contra-polea en contacto con el rail

W

-

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA

29



-

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA

30

3.3 Motorizacion y manejo

S ;

e
L)

Colocar los 2 topes

) Abrir completamente la puerta

I | f—

EColocar el tope 1 en el rail superior lo mas cerca
contra el eje de la rueda

(3 ] Desplazar la hoja para liberar el tope, y bloquear el
tope 1 en posicion,

€ Cerrarlapuerta

4
1

*-

—_—

EColocar el tope 2 topes en el rail superior, lo mas
cerca contra el eje de la rueda

@Desplazar la hoja para liberar el tope, y bloguear el
tope 2 posicion.




3.3 Motorizacién y manejo <

| R

o N

I L

Colocar los topes

@  Abrir completamente la puerta

Cerrar la puerta

€ Colocar los topes en el rail superior, en contacto contra el eje de la rueda.

[ 3 ] Desplazar la hoja para liberar el tope, y bloquear el tope en su posicion

F

~ MONTAJE PUERTA TELESCOPICA

ﬂ
w

31



3.3 Motorizacion y manejo

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA
pr—
’ é

@ Fijar los soportes de las correas en los carros de hoja lenta.

£ El tornillo de sincronizacién de la contra-polea debe ser desbloqueado (desembragar la contrapolea),
colocar la correa

32



3.3 Motorizacion y manejo

€  Puertaen posicion cerrada, tensar la correa

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA \

ﬂ
w0




3.3 Motorizacion y manejo

Fa

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA

i AEDE) ¢
===

- P~
— | o=
(@) &)

— dan
- @) . = AN\

r - -

° Fijar los soportes de la correa en los carros de las hojas rapidas.

€ El tornillo de sincronizacion de la contra-polea esta desblogueado (contrapolea desembragada), colocar la correa




3.3 Motorizacion y manejo

35



MONTAJE PUERTA TELESCOPICA |

3.3 Motorizacion y manejo

@ conla puerta en posicion cerrada, tensar la correa

B3
|

Tornillo de tensién CHC M6x100

Correa

€3 Con las correas completamente tensadas, abrir completamente la puerta
(hojas enrasadas con el hueco) \

@ioquear el tornillo de sincronizacion de las hojas

<7 Hacer algunas maniobras manuales de apertura/cierre y comprobar
la correcta posicion de cierre de las hojas (estanqueidad)




Fijacion elastico EMI

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA |

ﬂ
w0

37



MONTAJE PUERTA TELESCOPICA |

Ajuste de la tension del elastico EMI para 2 hojas y 4 hojas con la puerta abierta.

Cuadro tensidn elastico para DIVA L3:

Anchia/do pasn Puerta 2 hojas Puerta 4 hojas

: - Acorte el elastico en L mm ‘Acorte el elastico en L mm
1000 mm 1100 mm 1150 mm
1200 mm 1300 mm 1400 mm
1400 mm 1500 mm 1600 mm
1600 mm 1750 mm 1850 mm
1800 mm 1950 mm 2050 mm
2000 mm 2150 mm 2300 mm
2200 mm 2500 mm
2400 mm 2750 mm
2600 mm 3000 mm
2800 mm 3200 mm
3000 mm 3450 mm




3.4 Instalacion elastico (sistema mecanico antipanico EMI)

=7~ Ver cerrojo estandar en la puerta corredera

=7 Ver cerrojo a seguridad positiva en la puerta corredera

i

MONTAJE PUERTA TELESCOPICA

ﬂ
w

39



Z8 4.1 Montaje VISIOBLU

w
©)
O :
@ _
_
O : _"_a 35 mm
(©)] i 1 o 3 mm agujeros
> '
O \
o :
< .
o {
| 80 mm
I — e

4.2 Instalacion PVC

~

Clipar solo uno de los plasticos para una puerta corredera reforzada.

Clipar los tres plasticos como sigue para una puerta telescépica.

40



4.3 Montaje del capd

-

@ Deslizar la junta de goma en el labio inferior del capo.

-

»

4.4 Cable de tierra

.

Conectar el grupo de mando a tierra

-

4

”

CAPO Y ACCESORIOS

41



4 4.5 Cerrojo estandar

& Montar el soporte en U de desbloqueo sobre el cerrojo. 2 tornillos TCB Pozi M3x6.

CAPO Y ACCESORIOS |

Colocar el motor.
Para la instalacién de la caja exterior o para el desbloqueo de la jamba, perforar la escuadra @ 12 mm y bajar el cable a través de la base del
Operador, intentando evitar la torsion del cable.

42



4.5 Cerrojo estandar

€D Hacer bajar el cable en una canaleta, jamba, o tubo.... Tratar de evitar que el cable se retuerza
@ Perforar la pared por el paso del cable, y fijar la caja de transferencia

€ En el exterior, fijar la caja a la pared

€3 Hacer pasar el cable a través de la caja y por el tornillo de reglaje

&ijar y ajustar los cables y colocar el resorte de retorno en la caja de transferencia
~7~ Usar los tornillos de reglaje para ajustar la tension del cable.

& Colocar la tapa de plastico en la caja de transferencia

Llegada del cable del
cerrojo

Ajuste tornillos =

Fijar y ajustar los cables y
colocar el resorte de
retorno RES

008352 sobre la entrada
de cable que viene de la
caja

]

=
e

Llegada cable caja

N

”

CAPO Y ACCESORIOS

43



A

CAPO Y ACCESORIOS |

4.5 Cerrojo estandar

@ Montar la pata del bloqueo sobre el cajén al contrario de la apertura.
@ Montar y fijar el mecanismo de corddn sobre la pata de desbloqueo.

Ebestornillar el botén de maniobra del cordén
y hacer pasar el cable al interior.

Ajustar la longitud del cable y bloquearlo con la
ayuda de la tuerca M6.

RRADURA SOBRE JAMBA

Sacar el cable a traves de una canaleta, una jamba, o tubo y tratar de evitar que el
cable se retuerza.
Montar la cerradura en la jamba / Ajustar la longitud del cable y de la funda:

Colocar la pieza final de desbloqueo en la escuadra de la cerradura de emergencia.
© Fijar la escuadra sobre la cerradura — tornillo con ranura TC M5x10
€ Deslizar las 2 platas de fijacion en la jamba

°Fijar la cerradura sobre las patas de fijacion.
2 tornillos con ranura TF M5x10 — Ajustar la tensidn del cable.

€} Fijar el barrilete en la cerradura con 6 tornillos allen TF M5x25.

&) Clipar las gomas frontales a la jamba.




4.5 Cerrojo estandar

Hacer bajar el cable a través de la base del operador y tratar de evitar que el cable se
retuerza.
Montar el desbloqueo en la jamba / Ajusta el cable a lo largo de la envoltura:

£} Colocar la pieza final del desbloqueo en el soporte de desblogueo de emergencia
Fijar la escuadra sobre la cerradura — tornillo con ranura TC M5x10
Deslizar las dos clavijas de fijacion a través de la base del operador — tornillo M6x16

Fijar la cerradura sobre las clavijas de fijacion. 2 tornillos con ranura TF M5x10
-Ajustar la tension del cable

Fijar la base del operador

Fijar el cilindro a la cerradura con 6 tornillos allen TF M5x25

e 0060

Fijar el soporte del rosetéon — Tornillo chapa de metal F Pozi y clipar al roseton

N

|

”

CAPO Y ACCESORIOS

45



n AUTOMATIC

PUERTAS AUTOMATICAS Puertas & Portones Automaticos, S.A. de C.V.
/'/Kw.fff‘a pa.sm es cﬁiﬁwm«/.

»PUERTAAUTOMATICA CORREDIZA & TELESCOPICA MOD.DIVA LC

AUTOMATIC
DOOR

SPECIALISTS

Puertas & Portones Automaticos, S.A. de C.V.

/ Nauestra Pa@/[y' es U &/&0/ L -

(® (220) 2881552 [ | portonesautomaticos@adsver.com.mx
portonesautomaﬂcns@p rodi gy net mx

(229) 927-5107, 167-8080, 167-8007, 151-7529. s www.adsver.com.mx



